

护栏很受伤骑车有点挤,市民建议——

东岳大街非机动车道该宽点



不少非机动车挤到机动车道上。记者 刘丽 摄

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 有市民反映,东岳大街安装护栏以来,非机动车道有点窄,发生多起车辆撞护栏和车辆刮擦,希望适当加宽非机动车道。

“东岳大街的非机动车道有点窄,有时候等好几个红绿灯都过不去路口,太愁人了。”15日,元宝小区居民孙先生反映,东岳大街安装隔离护栏后非机动车道变窄,常发生碰撞护栏的事。

上午,记者在东岳大街多个地段看到,一些护栏有明显的碰撞痕迹,有的护栏撞坏后已经撤走。在东岳大街与龙潭路口,南侧机动车与非机动车隔离护栏前,两根木桩被撞断,歪在一旁。市民陈先生说,凤台村路口南侧一段护栏,一周内被撞坏两次。狭窄的非机动车道,也给居民出行带来不便。宽度在3米左右,非机动车道最

多并行两辆电动车,或单独行驶一辆三轮车。在青年路与东岳大街路口,市民赵娟等两个绿灯才完成左转,她身后是十几米长的电动车、摩托车“长龙”。赵娟说,要有三轮车挡路,等三个信号也不一定能过路口。记者看到,在一些路口,个别三轮车不走非机动车道,专走机动车道。在龙潭路口,还有许多电动车跑在机动车道上。一些市民认为,安装护栏

后,的确交通更有秩序、更安全,东岳大街机动车道顺畅很多,但骑车出行的不太方便。“以前有绿化带的时候,非机动车道有4米多宽,一米多并给机动车道,现在非机动车道有点窄。”市民杨先生说。

国家《城市道路交通规划设计规范》规定,“自行车道路双向行驶最小宽度宜为3.5m,混有其他非机动车的,单向行驶的最小宽度应为4.5m。”

礼炮“轰轰”响 老人孩子受不了 住在酒店边,就该受这罪?

本报6982110热线消息(记者 陈新) “动静太大了!轰隆隆,震得家里都摇晃!”由于近期结婚的市民多,家住饭店旁的市民王公亭说,饭店一个月20多天放礼炮,声音太大,他们受不了。

市民王公亭住在北新街自来水公司宿舍,距离一家饭店不足百米。近期,结婚的较多,酒店频繁办喜宴,礼炮震天

响,王公亭全家痛苦不已。“我们家有老又有小,实在经不起这样大的声音。”王公亭说,他今年79岁,患有心脏病和多发性脑梗,一听见放炮声就心慌,有一次他刚下楼正好听见放炮,吓得一屁股坐在地上。王公亭的老伴心脏不好,家里还有一个1岁零两个月的孙子果果。“大人能支撑,孩子经常被吓得哇哇大哭。新人们12

点放炮,果果刚好那时候休息,常被吓醒。”果果的妈妈说,孩子被吓的好几天都缓不过神来。

“最近结婚的太多了,礼炮也多,最近一个月20几天都在放炮,每次放炮20多响,有时候一天放3回,我感觉我们的楼都快塌了。”一市民说,他们的房子是70年代的老房子,住户多为老年人,楼房隔音不好,每到放炮整个楼都在震动。

泰安市城管执法局工作人员赵为民介绍,目前国家未出台这方面的规定,而且结婚礼炮鸣放时间较短,执法人员面临取证难的问题。泰安市婚庆与庆典行业协会会长杨杰说,现在一些结婚礼炮声确实太大,目前兖州、曲阜一些地方已经禁止鸣放结婚礼炮了。

相亲没钱买好衣 跑到工地偷东西

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 郭真) 为了相亲买套体面的衣服,肥城一个小伙竟然跑到工地偷东西。“悲剧”的是,他不但没得手,还被人追得掉进了地下车库。

肥城27岁的李某一直在外地打工,14日回老家相亲,凌晨在泰山火车站下车,身上只剩几十块钱。为回家时有面子,他买了条新腰带,吃完饭后发现,兜里剩下的钱不够买到肥城的车票。

李某干过装修工,熟悉建筑工地的情况。他转悠到火车站附近一处工地,准备偷工地上的铝合金和钢筋卖钱。

凌晨2点左右,李某潜入工人的宿舍二楼,掏裤子里的现金和手机。工人们大喊“抓贼”,吓得李某掉头就跑。巧的是,这栋楼负一层的车库还没封口,加上灯光暗淡,李某掉进两米深的地下车库。李某只能呆在里面等着警察赶到。

警方询问得知,李某偷东西是想相亲时穿得体面点,找找“衣锦还乡”的感觉。衣锦还乡是没戏了,他将面对治安拘留的处罚。

俩孩子找不到妈 多亏民警来帮忙

本报6982110热线消息(通讯员 冯超伦 孙国锋) 13日上午,一走失的小男孩找不到妈妈,在路边哭,同一天中午12时,来泰山旅游的河南小男孩也找不到妈妈了。

13日上午10时,南关派出所民警在青年路南头马路中央发现一名正在哭的男孩。男孩今年3岁,民警从男孩背的小书包内发现“泰山幼儿园”字样。在联系不上幼儿园的情况下,民警先把男孩带回南关派出所,给他买来了午饭。随后民警沿青年路查访男孩家长,在青年路中段发现一神色焦急、正找孩子的母亲,民警上前确认后,把她带回派出所找孩子。

原来,男孩母亲开了家服装店,忙于生意无暇顾及孩子,男孩自己从服装店出来,一直走到青年路南头,找不到家了,开始哭起来。

同一天中午12时,一名9岁男孩来到红门派出所,说下山时和父母走散。男孩是河南省实验小学四年级学生,在泰山游玩时和父母走散,通过好心人指引,找到红门派出所。

通过男孩儿提供的电话,民警联系上他的父母,13日下午13时30分,男孩父母赶到红门派出所,把孩子接走。